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1. Издательство обнаружило, что при цене 8 руб. оно смогло продать 1000 экземпляров книги в неделю, а после повышения цены до 17  руб. – 800 экземпляров. Определить экономическую целесообразность первого повышения цены на книгу, оптимальную цену книги, при которой недельная выручка от ее продажи будет максимальной и величину этой выручки предполагая:
1. а) линейность функции спроса на книгу от ее цены;
2. б) линейность функции эластичности спроса на книгу от ее цены.



2. Определить, как будет изменяться равновесная цена в течение пяти лет, если функции спроса и предложения в начальный момент времени будут определяться формулами:
QD = 20 – p1P и QS = 5 + p2P .
Рассмотреть следующие варианты:
а) коэффициент р1 – увеличивается на 1 каждый год, и коэффициент
р2 – увеличивается на 1 каждый год;
б) коэффициент р1 – увеличивается на 1 каждый год, а коэффициент
р2 – уменьшается на 1 каждый год;
в) коэффициент р1 – уменьшается на 1 каждый год, а коэффициент р2 –
увеличивается на 1 каждый год (если какой-то из параметров при уменьшении становится равным нулю, то его последующие значения также принимаются равными нулю).
Изобразить на одном графике изменения равновесной цены во времени для всех трех вариантов.







3. Найти оптимальное решение (комбинацию благ, доставляющих максимальное значение функции полезности) и построить графическую модель организации хозяйства Робинзона, если его функция полезности задается выражением
U = Q1 Q2, производственные функции имеют вид:
Q1(l1)=0,3p2(L1)^(1/2)
q2(l2)=0,4p1*L2+0,1p3(L2)^(1/2),
свободное время равно 10 ч (в сутки),
а суточный бюджет рабочего времени определяется следующим соотношением: L1 + L2 = 14. В графической модели должны быть представлены следующие элементы: суточный бюджет рабочего времени, обе производственные функции, линия производственных возможностей, линия безразличия функции полезности, которая касается линии производственных возможностей в оптимальной точке.






4. Рассчитать производные экономические величины (среднее значение, маржинальное значение и эластичность) и построить эскизы соответствующих графиков (для каждого типа функции нарисовать на одном
рисунке четыре графика: исходная функция (суммарная величина), среднее
значение, маржинальное значение и эластичность) для следующих экономических функций:
1. Линейная функция: y = p3 + р1х.
2. Гиперболическая функция: y= p1+p2/x .
3. Степенная функция: y=p2*x^p1 .
4. Экспоненциальная функция: y=p2*e^(p1x) .
Указание. Графики строить только для х ≥ 0.
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5. Пусть домашние хозяйства 10p1% своего реального дохода используют на покупку отечественных благ и 10% – на приобретение импортных товаров; подоходный налог равен 15% независимо от величины дохода, оставшиеся (100 – 10р1 – 10 – 15)% домашние хозяйства сберегают. Пусть также инвестиционный спрос предпринимателей характеризуется функцией 40 – р2i. Государство планирует закупить 20 ед. благ, а заграница предъявляет спрос на р3 ед. отечественных благ. Определить условия экономического равновесия на рынке благ (уравнение кривой IS) и выписать выражение для функции эластичности дохода Ei,y(i) в зависимости от ставки банковского процента i.

